Prova scritta parziale #1 – test  [ A ]
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max = sup = 4/3  ,  min = inf = -3/2  ,  punti di accumulazione ±1
Prova scritta parziale #1 – test  [ B ]
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Una funzione continua in R assume tutti i valori tra il suo estremo inferiore e quello superiore.
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6.
max = sup = 2  ,  min non esiste  ,   inf = 1/2  ,  punto di accumulazione ½
Prova scritta parziale #1 – test  [ C ]
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6.
max  non esiste  ,  sup = 2  ,  min non esiste  ,   inf = -2  ,  punti di accumulazione ±2
Prova scritta parziale #1 – test  [ D ]
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6.
max = sup = 5  ,  min = inf = 3/2  ,  punto di accumulazione 2.
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